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Escola

Grupo de questões 2 / Opções Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais

Na minha opinião, o plano semanal de trabalho é… 3 33 2 38 15 92 5 112 6 60 1 67 4 25 1 30 28 210 9 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, as tarefas semanais propostas pelos 

meus professores são…
4 33 1 38 14 94 4 112 6 60 1 67 6 24 0 30 30 211 6 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, a reunião semanal de turma é… 0 29 9 38 3 84 25 112 1 60 6 67 0 27 3 30 4 200 43 247 0% 0% 0% 0%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Resultados do inquérito de monitorização do estudo em casa (1ºCEB) - Alunos

I - Carga horária definida para o estudo em casa

Fujacal 1º CEB

Questionário eletrónico enviado para os endereços dos PEE e administrado com o seu apoio aos alunos do 1º CEB do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 748 alunos matriculados no 1º CEB (PP 133; SL 294; Ca 190 e Fu 131) no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 247 questionários, declarados como respondidos por 38 alunos de Ponte Pedrinha; 112 de São Lázaro; 67 do Carandá e 30 do Fujacal.

Ponte Pedrinha São Lázaro Carandá

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 33% (Ponte Pedrinha - 29%; São Lázaro - 38%; Carandá - 35% e Fujacal - 23%).

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, o plano semanal de trabalho é…

Na minha opinião, as tarefas semanais propostas pelos meus professores são…

Na minha opinião, a reunião semanal de turma é…

Distribuição das respostas dos alunos do 1º CEB (com o apoio dos PEE)

Excessivo(as) Suficiente(s) Insuficiente(s)
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Escola

Grupo de questões 3 / Opções Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie
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Insufic
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Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais

Na minha opinião, o(s) aparelho(s) que estou a usar para 

acesso ao ensino à distância é(são)…
35 3 0 38 100 11 1 112 58 9 0 67 22 8 0 30 215 31 1 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, a qualidade da ligação à internet que 

estou a usar é…
37 1 0 38 103 9 0 112 60 7 0 67 26 4 0 30 226 21 0 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, a disponibilidade dos aparelhos que tenho 

que usar é…
32 6 0 38 97 13 2 112 57 10 0 67 21 9 0 30 207 38 2 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, o recurso a tarefas baseadas nos manuais 

escolares é…
35 3 0 38 102 10 0 112 64 3 0 67 28 2 0 30 229 18 0 247 0% 0% 0% 0%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Resultados do inquérito de monitorização do estudo em casa (1ºCEB) - Alunos

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 748 alunos matriculados no 1º CEB (PP 133; SL 294; Ca 190 e Fu 131) no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 247 questionários, declarados como respondidos por 38 alunos de Ponte Pedrinha; 112 de São Lázaro; 67 do Carandá e 30 do Fujacal.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 33% (Ponte Pedrinha - 29%; São Lázaro - 38%; Carandá - 35% e Fujacal - 23%).

Fujacal 1º CEBSão Lázaro Carandá

II - Condições materiais/técnicas para o estudo em casa

Ponte Pedrinha

Questionário eletrónico enviado para os endereços dos PEE e administrado com o seu apoio aos alunos do 1º CEB do AEAS.

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, o(s) aparelho(s) que estou a usar para acesso ao ensino à distância 
é(são)…

Na minha opinião, a qualidade da ligação à internet que estou a usar é…

Na minha opinião, a disponibilidade dos aparelhos que tenho que usar é…

Na minha opinião, o recurso a tarefas baseadas nos manuais escolares é…

Distribuição das respostas dos alunos do 1º CEB (com o apoio dos PEE)

Suficiente(s) Insuficiente(s) Inexistente(s)
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Escola

Grupo de questões 4 / Opções Suficie

nte(s)

Insufic
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ente(s
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ente(s

Totais Suficie
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ente(s

Totais

Na minha opinião, os recursos digitais disponibilizados nas 

Classrooms são..
32 2 4 38 93 8 11 112 54 6 7 67 24 2 4 30 203 18 26 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, as orientações que recebo para a 

realização das tarefas são...
35 2 1 38 96 12 4 112 61 5 1 67 26 4 0 30 218 23 6 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, os comentários/sugestões do professor 

sobre os trabalhos que fiz são...
36 1 1 38 101 9 2 112 62 4 1 67 26 3 1 30 225 17 5 247 0% 0% 0% 0%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Fujacal 1º CEB

Questionário eletrónico enviado para os endereços dos PEE e administrado com o seu apoio aos alunos do 1º CEB do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 748 alunos matriculados no 1º CEB (PP 133; SL 294; Ca 190 e Fu 131) no AEAS, na data de início da aplicação.

Ponte Pedrinha São Lázaro Carandá

III - Recursos educativos para o estudo em casa

Resultados do inquérito de monitorização do estudo em casa (1ºCEB) - Alunos

Foram recebidos e tratados 247 questionários, declarados como respondidos por 38 alunos de Ponte Pedrinha; 112 de São Lázaro; 67 do Carandá e 30 do Fujacal.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 33% (Ponte Pedrinha - 29%; São Lázaro - 38%; Carandá - 35% e Fujacal - 23%).

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, os recursos digitais disponibilizados nas Classrooms são..

Na minha opinião, as orientações que recebo para a realização das tarefas são...

Na minha opinião, os comentários/sugestões do professor sobre os trabalhos que fiz
são...

Distribuição das respostas dos alunos do 1º CEB (com o apoio dos PEE)

Suficiente(s) Insuficiente(s) Inexistente(s)
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Escola

Grupo de questões 5 / Opções Muito 

interes

Interes

santes

Pouco 

 

Totais Muito 

interes

Interes

santes

Pouco 

 

Totais Muito 

interes

Interes
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Pouco 

 

Totais Muito 

interes
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santes

Pouco 

 

Totais Muito 

interes

Interes

santes

Pouco 

 

Totais Muito 

interes

Interes

santes

Pouco 

 

Totais

Na minha opinião, as tarefas propostas pelos professores 

são...
13 25 0 38 35 71 6 112 22 44 1 67 7 21 2 30 77 161 9 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, as rotinas de trabalho escolar em casa 

são...
7 28 3 38 18 81 13 112 12 49 6 67 9 19 2 30 46 177 24 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, as comentários que recebo dos 

professores são...
18 20 0 38 39 65 8 112 28 35 4 67 10 17 3 30 95 137 15 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, os incentivos que recebo da minha família 

para estudar em casa são..
24 14 0 38 62 50 0 112 27 39 1 67 16 13 1 30 129 116 2 247 0% 0% 0% 0%

Na minha opinião, as aprendizagens que estou a fazer são... 14 23 1 38 35 70 7 112 25 37 5 67 13 16 1 30 87 146 14 247 0% 0% 0% 0%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»» A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 33% (Ponte Pedrinha - 29%; São Lázaro - 38%; Carandá - 35% e Fujacal - 23%).

Ponte Pedrinha São Lázaro Carandá Fujacal 1º CEB

IV - Motivação para o estudo em casa

Resultados do inquérito de monitorização do estudo em casa (1ºCEB) - Alunos

Questionário eletrónico enviado para os endereços dos PEE e administrado com o seu apoio aos alunos do 1º CEB do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 748 alunos matriculados no 1º CEB (PP 133; SL 294; Ca 190 e Fu 131) no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 247 questionários, declarados como respondidos por 38 alunos de Ponte Pedrinha; 112 de São Lázaro; 67 do Carandá e 30 do Fujacal.

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, as tarefas propostas pelos professores são...

Na minha opinião, as rotinas de trabalho escolar em casa são...

Na minha opinião, as comentários que recebo dos professores são...

Na minha opinião, os incentivos que recebo da minha família para estudar em casa…

Na minha opinião, as aprendizagens que estou a fazer são...

Distribuição das respostas dos alunos do 1º CEB (com o apoio dos PEE)

Muito interessantes Interessantes Pouco interessantes
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Grau de satisfação com a qualidade do processo de 

Ensino à Distância organizado pelo AEAS, nas 
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Escola de Ponte Pedrinha 0 1 12 11 14 0% 3% 32% 29% 37%

Escola de São Lázaro 3 11 31 42 3 3% 12% 34% 47% 3%

Escola do Carandá 2 4 17 30 14 3% 6% 25% 45% 21%

Escola do Fujacal 1 1 6 15 7 3% 3% 20% 50% 23%

Respostas dos alunos do 1º CEB 6 17 66 101 57 2% 7% 27% 41% 23%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Totais

V - Apreciação global sobre o estudo em casa

Resultados do inquérito de monitorização do estudo em casa (1ºCEB) - Alunos

Foram recebidos e tratados 247 questionários, declarados como respondidos por 38 alunos de Ponte Pedrinha; 112 de São Lázaro; 67 do Carandá e 30 do Fujacal.

Totais

38 100%

90 100%

67 100%

Questionário eletrónico enviado para os endereços dos PEE e administrado com o seu apoio aos alunos do 1º CEB do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 748 alunos matriculados no 1º CEB (PP 133; SL 294; Ca 190 e Fu 131) no AEAS, na data de início da aplicação.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 33% (Ponte Pedrinha - 29%; São Lázaro - 38%; Carandá - 35% e Fujacal - 23%).

30

247

100%

100%

0%

25%

50%

75%

100%

Distribuição das respostas dos alunos do 1º CEB (com o apoio dos PEE)

1 - Muito insatisfeito(a) 2 3 4 5 - Muito satisfeito(a)
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Alunos

Grupo de questões 2 / Opções Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais

Na minha opinião, o plano semanal de sessões de trabalho 

é…
23 167 9 199 38 296 7 341 61 463 16 540 12% 84% 5% 11% 87% 2% 11% 86% 3% 100%

Na minha opinião, as tarefas semanais propostas pelos 

meus professores são…
57 137 5 199 129 212 0 341 186 349 5 540 29% 69% 3% 38% 62% 0% 34% 65% 1% 100%

Na minha opinião, as aulas em vídeoconferência (com 

imagem, com som ou com ambos) são…
14 133 52 199 37 265 39 341 51 398 91 540 7% 67% 26% 11% 78% 11% 9% 74% 17% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

3º CEB 2º e 3º CEB 2º CEB 3º CEB2º CEB

I - Carga horária definida para o estudo em casa

Resultados do inquérito de monitorização do estudo em casa (2º e 3ºCEB) - Alunos

Foram recebidos e tratados 540 questionários, sendo 199 declarados como respondidos por alunos do 2º CEB e 341 por alunos do 3º CEB.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 43%, sendo de 39% entre os declarados do 2º CEB e de 46% entre os declarados do 3º CEB.

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços institucionais dos alunos do 2º e 3º CEB do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 26 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 1244 alunos matriculados no 2º CEB (507) e no 3ºCEB (737) no AEAS, na data de início da aplicação.

2º e 3º CEB

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, o plano semanal de sessões de trabalho é…

Na minha opinião, as tarefas semanais propostas pelos meus professores são…

Na minha opinião, as aulas em vídeoconferência (com imagem, com som ou 
com ambos) são…

Distribuição das respostas dos alunos do 2º e 3º CEB

Excessivo(as) Suficiente(s) Insuficiente(s)
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Alunos

Grupo de questões 2 / Opções Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic
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ente(s

Totais Suficie
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iente(s

Inexist

ente(s

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais

Na minha opinião, o(s) aparelho(s) que estou a usar para 

acesso ao ensino à distância é(são)…
184 13 2 199 328 12 1 341 512 25 3 540 92% 7% 1% 96% 4% 0% 95% 5% 1% 0%

Na minha opinião, a qualidade da ligação à internet que 

estou a usar é…
176 23 0 199 303 37 1 341 479 60 1 540 88% 12% 0% 89% 11% 0% 89% 11% 0% 0%

Na minha opinião, a disponibilidade dos aparelhos digitais 

que tenho que usar é…
178 18 3 199 319 20 2 341 497 38 5 540 89% 9% 2% 94% 6% 1% 92% 7% 1% 0%

Na minha opinião, o recurso a tarefas baseadas nos manuais 

escolares é…
182 16 1 199 317 22 2 341 499 38 3 540 91% 8% 1% 93% 6% 1% 92% 7% 1% 0%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços institucionais dos alunos do 2º e 3º CEB do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 26 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 1244 alunos matriculados no 2º CEB (507) e no 3ºCEB (737) no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 540 questionários, sendo 199 declarados como respondidos por alunos do 2º CEB e 341 por alunos do 3º CEB.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 43%, sendo de 39% entre os declarados do 2º CEB e de 46% entre os declarados do 3º CEB.

Resultados do inquérito de monitorização do estudo em casa (2º e 3ºCEB) - Alunos

II - Condições materiais/técnicas para o estudo em casa

2º CEB 3º CEB 2º e 3º CEB 2º CEB 3º CEB 2º e 3º CEB

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, o(s) aparelho(s) que estou a usar para acesso ao ensino à 
distância é(são)…

Na minha opinião, a qualidade da ligação à internet que estou a usar é…

Na minha opinião, a disponibilidade dos aparelhos digitais que tenho que usar 
é…

Na minha opinião, o recurso a tarefas baseadas nos manuais escolares é…

Distribuição das respostas dos alunos do 2º e 3º CEB

Suficiente(s) Insuficiente(s) Inexistente(s)
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Alunos

Grupo de questões 2 / Opções Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie
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Totais Suficie
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Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais

Na minha opinião, os recursos digitais disponibilizados nas 

Classrooms são..
187 11 1 199 322 18 1 341 509 29 2 540 94% 6% 1% 94% 5% 0% 94% 5% 0% 100%

Na minha opinião, as orientações que recebo para a 

realização das tarefas são...
166 33 0 199 281 59 1 341 447 92 1 540 83% 17% 0% 82% 17% 0% 83% 17% 0% 100%

Na minha opinião, os comentários/sugestões do professor 

sobre os trabalhos que fiz são...
162 31 6 199 287 47 7 341 449 78 13 540 81% 16% 3% 84% 14% 2% 83% 14% 2% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Resultados do inquérito de monitorização do estudo em casa (2º e 3ºCEB) - Alunos

III - Recursos educativos para o estudo em casa

2º CEB 3º CEB 2º e 3º CEB 2º CEB 3º CEB 2º e 3º CEB

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços institucionais dos alunos do 2º e 3º CEB do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 26 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 1244 alunos matriculados no 2º CEB (507) e no 3ºCEB (737) no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 540 questionários, sendo 199 declarados como respondidos por alunos do 2º CEB e 341 por alunos do 3º CEB.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 43%, sendo de 39% entre os declarados do 2º CEB e de 46% entre os declarados do 3º CEB.

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, os recursos digitais disponibilizados nas Classrooms são..

Na minha opinião, as orientações que recebo para a realização das tarefas são...

Na minha opinião, os comentários/sugestões do professor sobre os trabalhos
que fiz são...

Distribuição das respostas dos alunos do 2º e 3º CEB

Suficiente(s) Insuficiente(s) Inexistente(s)
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Alunos

Grupo de questões 2 / Opções Muito 

interes

Interes

santes

Pouco 

 

Totais Muito 

interes

Interes

santes

Pouco 

 

Totais Muito 

interes

Interes

santes

Pouco 

 

Totais Muito 

interes

Interes

santes

Pouco 

 

Muito 

interes

Interes

santes

Pouco 

 

Muito 

interes

Interes

santes

Pouco 

 

Totais

Na minha opinião, as tarefas propostas pelos professores 

são...
43 144 12 199 40 270 31 341 83 414 43 540 22% 72% 6% 12% 79% 9% 15% 77% 8% 100%

Na minha opinião, as rotinas de trabalho escolar em casa 

são...
39 139 21 199 51 209 81 341 90 348 102 540 20% 70% 11% 15% 61% 24% 17% 64% 19% 100%

Na minha opinião, as comentários que recebo dos 

professores são...
84 101 14 199 113 197 31 341 197 298 45 540 42% 51% 7% 33% 58% 9% 36% 55% 8% 100%

Na minha opinião, os incentivos que recebo da minha família 

para estudar em casa são..
145 50 4 199 186 129 26 341 331 179 30 540 73% 25% 2% 55% 38% 8% 61% 33% 6% 100%

Na minha opinião, as aprendizagens que estou a fazer são... 92 98 9 199 106 205 30 341 198 303 39 540 46% 49% 5% 31% 60% 9% 37% 56% 7% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços institucionais dos alunos do 2º e 3º CEB do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 26 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 1244 alunos matriculados no 2º CEB (507) e no 3ºCEB (737) no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 540 questionários, sendo 199 declarados como respondidos por alunos do 2º CEB e 341 por alunos do 3º CEB.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 43%, sendo de 39% entre os declarados do 2º CEB e de 46% entre os declarados do 3º CEB.

Resultados do inquérito de monitorização do estudo em casa (2º e 3ºCEB) - Alunos

IV - Motivação para o estudo em casa

2º CEB 3º CEB 2º e 3º CEB 2º CEB 3º CEB 2º e 3º CEB

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, as tarefas propostas pelos professores são...

Na minha opinião, as rotinas de trabalho escolar em casa são...

Na minha opinião, as comentários que recebo dos professores são...

Na minha opinião, os incentivos que recebo da minha família para estudar em…

Na minha opinião, as aprendizagens que estou a fazer são...

Distribuição das respostas dos alunos do 2º e 3º CEB

Muito interessantes Interessantes Pouco interessantes
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Grau de satisfação com a qualidade do processo de 

Ensino à Distância organizado pelo AEAS, nas 

atuais circunstâncias. 1
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Respostas dos alunos do 2º CEB 3 8 47 104 37 2% 4% 24% 52% 19%

Respostas dos alunos do 3º CEB 5 14 82 192 48 1% 4% 24% 56% 14%

Respostas dos alunos do 2º e 3º CEB 8 22 129 296 85 1% 4% 24% 55% 16%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

V - Apreciação global sobre o estudo em casa

Resultados do inquérito de monitorização do estudo em casa (2º e 3ºCEB) - Alunos

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços institucionais dos alunos do 2º e 3º CEB do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 26 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 1244 alunos matriculados no 2º CEB (507) e no 3ºCEB (737) no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 540 questionários, sendo 199 declarados como respondidos por alunos do 2º CEB e 341 por alunos do 3º CEB.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 43%, sendo de 39% entre os declarados do 2º CEB e de 46% entre os declarados do 3º CEB.

Totais

199

341

540

Totais

100%

100%

100%

0%

25%

50%

75%

100%

Distribuição das respostas dos alunos do 2º e 3º CEB

1 - Muito insatisfeito(a) 2 3 4 5 - Muito satisfeito(a)
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Jardim de Infância

Grupo de questões 2 / Opções Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais

Na minha opinião, as tarefas/atividades semanais propostas pelas 

educadoras para o meu educando são...
2 12 1 15 1 25 2 28 2 16 0 18 5 53 3 61 8% 87% 5% 100%

Na minha opinião, os contactos telefónicos/email com as educadoras 

são...
2 12 1 15 0 26 2 28 1 17 0 18 3 55 3 61 5% 90% 5% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Foram recebidos e tratados 61 questionários, declarados como respondidos por 15 PEE de Ponte Pedrinha; 28 de São Lázaro; e 18 do Fujacal.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 31% (Ponte Pedrinha - 21%; São Lázaro - 37%; Carandá -  e Fujacal - 38%).

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços dos PEE das crianças do Pré-Escolar do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos PEE das 195 crianças inscritas no Pré-Escolar (PP 72; SL 75 e Fu 48) no AEAS, na data de início da aplicação.

Resultados do inquérito de monitorização das atividades em casa (Pré-Escolar) - PEE

I -  Atividades para realizar em casa

Ponte Pedrinha São Lázaro Fujacal Pré-Escolar

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, as tarefas/atividades semanais propostas pelas educadoras para
o meu educando são...

Na minha opinião, os contactos telefónicos/email com as educadoras são...

Distribuição das respostas dos Pais e Encarregados de Educação (PEE) das crianças do Pré-Escolar

Excessivo(as) Suficiente(s) Insuficiente(s)
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Jardim de Infância

Grupo de questões 3 / Opções Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais

Na minha opinião, os recursos digitais disponibilizados pelas educadoras 

são..
14 1 0 15 24 4 0 28 18 0 0 18 56 5 0 61 92% 8% 0% 0%

Na minha opinião, as orientações que recebo para a realização das 

atividades com o seu educando são...
14 1 0 15 26 2 0 28 18 0 0 18 58 3 0 61 95% 5% 0% 0%

Na minha opinião, os comentários (feedback) das educadoras sobre as 

atividades que o meu educando realizou são...
13 2 0 15 25 3 0 28 17 1 0 18 55 6 0 61 90% 10% 0% 0%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços dos PEE das crianças do Pré-Escolar do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos PEE das 195 crianças inscritas no Pré-Escolar (PP 72; SL 75 e Fu 48) no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 61 questionários, declarados como respondidos por 15 PEE de Ponte Pedrinha; 28 de São Lázaro; e 18 do Fujacal.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 31% (Ponte Pedrinha - 21%; São Lázaro - 37%; Carandá -  e Fujacal - 38%).

Resultados do inquérito de monitorização das atividades em casa (Pré-Escolar) - PEE

III - Recursos educativos para as atividades em casa

Ponte Pedrinha São Lázaro Fujacal Pré-Escolar

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, os recursos digitais disponibilizados pelas educadoras são..

Na minha opinião, as orientações que recebo para a realização das atividades com o
seu educando são...

Na minha opinião, os comentários (feedback) das educadoras sobre as atividades
que o meu educando realizou são...

Distribuição das respostas dos Pais e Encarregados de Educação (PEE) das crianças do Pré-Escolar

Suficiente(s) Insuficiente(s) Inexistente(s)
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Jardim de Infância

Grupo de questões 5 / Opções Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais

Na minha opinião, as atividades propostas pelas educadoras são... 8 6 1 15 14 11 3 28 8 10 0 18 30 27 4 61 49% 44% 7% 100%

Na minha opinião, as rotinas das atividades em casa são... 4 9 2 15 8 17 3 28 5 11 2 18 17 37 7 61 28% 61% 11% 100%

Na minha opinião, os comentários (feedback) que o meu educando 

recebe das educadoras são...
9 4 2 15 17 10 1 28 13 5 0 18 39 19 3 61 64% 31% 5% 100%

Na minha opinião, os incentivos que o meu educando recebe da família 

para as atividades em casa são..
6 9 0 15 16 11 1 28 10 7 1 18 32 27 2 61 52% 44% 3% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

IV - Motivação para as atividades em casa

Ponte Pedrinha São Lázaro Fujacal Pré-Escolar

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços dos PEE das crianças do Pré-Escolar do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos PEE das 195 crianças inscritas no Pré-Escolar (PP 72; SL 75 e Fu 48) no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 61 questionários, declarados como respondidos por 15 PEE de Ponte Pedrinha; 28 de São Lázaro; e 18 do Fujacal.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 31% (Ponte Pedrinha - 21%; São Lázaro - 37%; Carandá -  e Fujacal - 38%).

Resultados do inquérito de monitorização das atividades em casa (Pré-Escolar) - PEE

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, as atividades propostas pelas educadoras são...

Na minha opinião, as rotinas das atividades em casa são...

Na minha opinião, os comentários (feedback) que o meu educando recebe das
educadoras são...

Na minha opinião, os incentivos que o meu educando recebe da família para as
atividades em casa são..

Distribuição das respostas dos Pais e Encarregados de Educação (PEE) das crianças do Pré-Escolar

Muito motivadoras(es) Motivadoras(es) Pouco motivadoras(es)
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Grau de satisfação com a qualidade do processo de Ensino à 

Distância organizado pelo AEAS, nas atuais circunstâncias.

1
 -

 M
u
it
o
 

in
s
a
ti
s
fe

it
o
(a

)

2 3 4

5
 -

 M
u
it
o
 

s
a
ti
s
fe

it
o
(a

)

1
 -

 M
u
it
o
 

in
s
a
ti
s
fe

it
o
(a

)

2 3 4

5
 -

 M
u
it
o
 

s
a
ti
s
fe

it
o
(a

)

Jardim de Infância de Ponte Pedrinha 1 1 3 3 6 7% 7% 21% 21% 43%

Jardim de Infância de São Lázaro 1 0 7 8 12 4% 0% 25% 29% 43%

Jardim de Infância do Fujacal 0 0 5 6 7 0% 0% 28% 33% 39%

Respostas dos alunos do 1º CEB 2 1 15 18 25 3% 2% 25% 30% 41%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos PEE das 195 crianças inscritas no Pré-Escolar (PP 72; SL 75 e Fu 48) no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 61 questionários, declarados como respondidos por 15 PEE de Ponte Pedrinha; 28 de São Lázaro; e 18 do Fujacal.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 31% (Ponte Pedrinha - 21%; São Lázaro - 37%; Carandá -  e Fujacal - 38%).

18 100%

61 100%

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços dos PEE das crianças do Pré-Escolar do AEAS.

V - Apreciação global sobre as atividades em casa

Totais

14 100%

28 100%

Totais

Resultados do inquérito de monitorização das atividades em casa (Pré-Escolar) - PEE

0%

25%

50%

75%

100%

Distribuição das respostas dos Pais e Encarregados de Educação (PEE) das crianças do Pré-Escolar

1 - Muito insatisfeito(a) 2 3 4 5 - Muito satisfeito(a)
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Ciclo do Ensino Básico dos Educandos

Grupo de questões 2 / Opções Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais

Na minha opinião, o plano semanal de sessões de trabalho do meu educando é... 19 189 10 218 13 150 14 177 10 143 18 171 42 482 42 566 7% 85% 7% 100%

Na minha opinião, as tarefas semanais propostas pelos professores para o meu 

educando são...
29 179 10 218 25 143 9 177 22 140 9 171 76 462 28 566 13% 82% 5% 100%

Na minha opinião, as aulas em vídeoconferência (com imagem, com som ou com 

ambos) são...
6 155 57 218 4 113 60 177 3 125 43 171 13 393 160 566 2% 69% 28% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Foram enviados questionários aos PEE dos 1992 alunos matriculados no 1º (748), 2º (507) e 3º CEB (737), na data de início da aplicação.

Resultados do inquérito do estudo em casa (1º, 2º e 3º CEB) - PEE

I -  Carga horária definida para o estudo em casa

1º CEB 2º CEB 3º CEB PEE dos alunos do 1º, 2º e 3º CEB

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços dos Pais e Encarregados de Educação do 1º, 2º e 3º ciclo do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram recebidos e tratados 566 questionários, declarados como respondidos por PEE de 218 alunos do 1º; 177 do 2º e 171 do 3º CEB.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 28% (1º CEB - 29%, 2º CEB - 35% e 3º CEB - 23%).

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, o plano semanal de sessões de trabalho do meu educando é...

Na minha opinião, as tarefas semanais propostas pelos professores para o meu
educando são...

Na minha opinião, as aulas em vídeoconferência (com imagem, com som ou com
ambos) são...

Distribuição das respostas dos Pais e Encarregados de Educação (PEE) dos alunos do 1º, 2º e 3º CEB

Excessivo(as) Suficiente(s) Insuficiente(s)
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Ciclo do Ensino Básico dos Educandos

Grupo de questões 3 / Opções Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais

Na minha opinião, o(s) aparelho(s) que o meu educando está usar para acesso ao 

ensino à distância é(são)...
196 20 2 218 156 21 0 177 156 15 0 171 508 56 2 566 90% 10% 0% 0%

Na minha opinião, a qualidade da ligação à internet que o meu educando está usar 

é...
196 21 1 218 155 22 0 177 153 18 0 171 504 61 1 566 89% 11% 0% 0%

Na minha opinião, a disponibilidade dos aparelhos digitais que o meu educando tem 

que usar é...
184 31 3 218 151 23 3 177 154 17 0 171 489 71 6 566 86% 13% 1% 0%

Na minha opinião, o recurso a tarefas baseadas nos manuais escolares é... 205 13 0 218 150 25 2 177 148 22 1 171 503 60 3 566 89% 11% 1% 0%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Resultados do inquérito do estudo em casa (1º, 2º e 3º CEB) - PEE

II - Condições materiais/técnicas para o estudo em casa

1º CEB 2º CEB 3º CEB PEE dos alunos do 1º, 2º e 3º CEB

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços dos Pais e Encarregados de Educação do 1º, 2º e 3º ciclo do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos PEE dos 1992 alunos matriculados no 1º (748), 2º (507) e 3º CEB (737), na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 566 questionários, declarados como respondidos por PEE de 218 alunos do 1º; 177 do 2º e 171 do 3º CEB.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 28% (1º CEB - 29%, 2º CEB - 35% e 3º CEB - 23%).

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, o(s) aparelho(s) que o meu educando está usar para acesso ao
ensino à distância é(são)...

Na minha opinião, a qualidade da ligação à internet que o meu educando está usar
é...

Na minha opinião, a disponibilidade dos aparelhos digitais que o meu educando tem
que usar é...

Na minha opinião, o recurso a tarefas baseadas nos manuais escolares é...

Distribuição das respostas dos Pais e Encarregados de Educação (PEE) dos alunos do 1º, 2º e 3º CEB

Suficiente(s) Insuficiente(s) Inexistente(s)
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Ciclo do Ensino Básico dos Educandos

Grupo de questões 4 / Opções Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais

Na minha opinião, os recursos digitais disponibilizados são… 189 22 7 218 151 25 1 177 153 17 1 171 493 64 9 566 87% 11% 2% 100%

Na minha opinião, as orientações que o meu educando recebe para a realização das 

tarefas são...
190 20 8 218 146 27 4 177 146 24 1 171 482 71 13 566 85% 13% 2% 100%

Na minha opinião, os comentários (feedback) dos professores sobre os trabalhos 

que o meu educando realizou são...
183 27 8 218 126 44 7 177 130 35 6 171 439 106 21 566 78% 19% 4% 100%

Na minha opinião, a informação que recebo sobre a organização do plano semanal 

de trabalho da turma é...
198 17 3 218 160 16 1 177 156 15 0 171 514 48 4 566 91% 8% 1% 100%

Na minha opinião,  informação que recebo sobre incumprimentos/ falhas do meu 

educando (DT/ ProfessorTitular/ Inovar) é...
181 21 16 218 153 15 9 177 142 16 13 171 476 52 38 566 84% 9% 7% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Resultados do inquérito do estudo em casa (1º, 2º e 3º CEB) - PEE

III - Recursos educativos para o estudo em casa

1º CEB 2º CEB 3º CEB PEE dos alunos do 1º, 2º e 3º CEB

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços dos Pais e Encarregados de Educação do 1º, 2º e 3º ciclo do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos PEE dos 1992 alunos matriculados no 1º (748), 2º (507) e 3º CEB (737), na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 566 questionários, declarados como respondidos por PEE de 218 alunos do 1º; 177 do 2º e 171 do 3º CEB.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 28% (1º CEB - 29%, 2º CEB - 35% e 3º CEB - 23%).

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, os recursos digitais disponibilizados são…

Na minha opinião, as orientações que o meu educando recebe para a realização das…

Na minha opinião, os comentários (feedback) dos professores sobre os trabalhos…

Na minha opinião, a informação que recebo sobre a organização do plano semanal…

Na minha opinião,  informação que recebo sobre incumprimentos/ falhas do meu…

Distribuição das respostas dos Pais e Encarregados de Educação (PEE) dos alunos do 1º, 2º e 3º CEB

Suficiente(s) Insuficiente(s) Inexistente(s)
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Ciclo do Ensino Básico dos Educandos

Grupo de questões 5 / Opções Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

 

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

 

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

 

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

 

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

 

Totais

Na minha opinião, as tarefas propostas pelos professores são... 52 147 19 218 17 134 26 177 19 127 25 171 88 408 70 566 16% 72% 12% 100%

Na minha opinião, as rotinas de trabalho escolar em casa são... 33 150 35 218 10 118 49 177 16 113 42 171 59 381 126 566 10% 67% 22% 100%

Na minha opinião, os comentários (feedback) que o meu educando recebe dos 

professores são...
84 112 22 218 33 106 38 177 43 112 16 171 160 330 76 566 28% 58% 13% 100%

Na minha opinião, os incentivos que o meu educando recebe da família para estudar 

em casa são..
107 109 2 218 89 83 5 177 84 83 4 171 280 275 11 566 49% 49% 2% 100%

Na minha opinião, as aprendizagens que o meu educando está a realizar são... 53 143 22 218 21 122 34 177 29 116 26 171 103 381 82 566 18% 67% 14% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Resultados do inquérito do estudo em casa (1º, 2º e 3º CEB) - PEE

IV - Motivação para o estudo em casa

1º CEB 2º CEB 3º CEB PEE dos alunos do 1º, 2º e 3º CEB

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços dos Pais e Encarregados de Educação do 1º, 2º e 3º ciclo do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos PEE dos 1992 alunos matriculados no 1º (748), 2º (507) e 3º CEB (737), na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 566 questionários, declarados como respondidos por PEE de 218 alunos do 1º; 177 do 2º e 171 do 3º CEB.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 28% (1º CEB - 29%, 2º CEB - 35% e 3º CEB - 23%).

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, as tarefas propostas pelos professores são...

Na minha opinião, as rotinas de trabalho escolar em casa são...

Na minha opinião, os comentários (feedback) que o meu educando recebe dos…

Na minha opinião, os incentivos que o meu educando recebe da família para…

Na minha opinião, as aprendizagens que o meu educando está a realizar são...

Distribuição das respostas dos Pais e Encarregados de Educação (PEE) dos alunos do 1º, 2º e 3º CEB

Muito motivadoras(es) Motivadoras(es) Pouco motivadoras(es)
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Grau de satisfação com a qualidade do processo de Ensino à Distância 

organizado pelo AEAS, nas atuais circunstâncias.
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Respostas PEE dos alunos do 1º CEB 9 15 65 81 48 4% 7% 30% 37% 22%

Respostas PEE dos alunos do 2º CEB 3 14 61 73 26 2% 8% 34% 41% 15%

Respostas PEE dos alunos do 3º CEB 3 9 46 88 25 2% 5% 27% 51% 15%

Respostas PEE dos alunos do 1º, 2º e 3º CEB 15 38 172 242 99 3% 7% 30% 43% 17%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços dos Pais e Encarregados de Educação do 1º, 2º e 3º ciclo do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 27 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos PEE dos 1992 alunos matriculados no 1º (748), 2º (507) e 3º CEB (737), na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 566 questionários, declarados como respondidos por PEE de 218 alunos do 1º; 177 do 2º e 171 do 3º CEB.

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 28% (1º CEB - 29%, 2º CEB - 35% e 3º CEB - 23%).

V - Apreciação global sobre o estudo em casa

Resultados do inquérito do estudo em casa (1º, 2º e 3º CEB) - PEE

Totais Totais

218 100%

177 100%

171 100%

566 100%
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25%

50%

75%

100%

Distribuição das respostas dos Pais e Encarregados de Educação (PEE) dos alunos do 1º, 2º e 3º CEB

1 - Muito insatisfeito(a) 2 3 4 5 - Muito satisfeito(a)
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Ciclo(s) de Ensino com que trabalha

Grupo de questões 2 / Opções Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais Exces

sivo(a

Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Totais

Na minha opinião, o plano semanal de sessões de trabalho 

da disciplina é...
2 42 2 46 0 22 0 22 3 59 0 62 0 15 0 15 5 138 2 145 4% 91% 4% 100%

Na minha opinião, as tarefas semanais para os meus alunos 

são...
0 46 0 46 4 18 0 22 6 56 0 62 1 13 1 15 11 133 1 145 0% 100% 0% 100%

Na minha opinião, as aulas em vídeoconferência (com 

imagem, com som ou com ambos) são...
0 46 0 46 1 21 0 22 4 53 5 62 0 15 0 15 5 135 5 145 0% 100% 0% 100%

Na minha opinião, o tempo disponível para esclarecimento de 

dúvidas é...
1 41 4 46 1 19 2 22 2 56 4 62 0 15 0 15 4 131 10 145 2% 89% 9% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Foram recebidos e tratados 145 questionários, declarados como respondidos por 46 docentes do 1º CEB; 22 do 2º CEB; 62 do 3º CEB e 15 com trabalho misto).

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 78% (1º CEB - 78%; 2º CEB - 65%; 3º CEB - 82% e mistos - 94%).

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços institucionais dos docentes do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 26 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 185 docentes em exercício de funções no AEAS, na data de início da aplicação.

Resultados do inquérito monitorização do ensino à distância - 1º, 2º e 3º CEB - Docentes

I - Carga horária definida para o ensino à distância

1º CEB 2º CEB 3º CEB Misto Docentes AEAS

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, o plano semanal de sessões de trabalho da disciplina é...

Na minha opinião, as tarefas semanais para os meus alunos são...

Na minha opinião, as aulas em vídeoconferência (com imagem, com som ou com
ambos) são...

Na minha opinião, o tempo disponível para esclarecimento de dúvidas é...

Distribuição das respostas dos Docentes

Excessivo(as) Suficiente(s) Insuficiente(s)
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Ciclo(s) de Ensino com que trabalha

Grupo de questões 3 / Opções Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais

Na minha opinião, o(s) aparelho(s) que estou usar para 

assegurar o ensino à distância é(são)...
43 3 0 46 18 4 0 22 59 3 0 62 13 2 0 15 133 12 0 145 93% 7% 0% 0%

Na minha opinião, a qualidade da ligação à internet que estou 

a usar é...
39 7 0 46 14 8 0 22 54 8 0 62 15 0 0 15 122 23 0 145 85% 15% 0% 0%

Na minha opinião, a disponibilidade dos aparelhos digitais 

que tenho que usar é...
40 6 0 46 17 5 0 22 51 11 0 62 14 1 0 15 122 23 0 145 87% 13% 0% 0%

Na minha opinião, o recurso a tarefas baseadas nos manuais 

escolares é...
43 2 1 46 19 2 1 22 49 10 3 62 10 3 2 15 121 17 7 145 93% 4% 2% 0%

Na minha opinião, o recurso às aulas do #EstudoEmCasa 

(RTP1 Memória) é...
41 5 0 46 12 3 7 22 24 16 22 62 5 6 4 15 82 30 33 145 89% 11% 0% 0%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Resultados do inquérito monitorização do ensino à distância - 1º, 2º e 3º CEB - Docentes

II - Condições materiais/técnicas para o ensino à distância

1º CEB 2º CEB 3º CEB Misto Docentes AEAS

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços institucionais dos docentes do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 26 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 185 docentes em exercício de funções no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 145 questionários, declarados como respondidos por 46 docentes do 1º CEB; 22 do 2º CEB; 62 do 3º CEB e 15 com trabalho misto).

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 78% (1º CEB - 78%; 2º CEB - 65%; 3º CEB - 82% e mistos - 94%).

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, o(s) aparelho(s) que estou usar para assegurar o ensino à…

Na minha opinião, a qualidade da ligação à internet que estou a usar é...

Na minha opinião, a disponibilidade dos aparelhos digitais que tenho que usar é...

Na minha opinião, o recurso a tarefas baseadas nos manuais escolares é...

Na minha opinião, o recurso às aulas do #EstudoEmCasa (RTP1 Memória) é...

Distribuição das respostas dos Docentes

Suficiente(s) Insuficiente(s) Inexistente(s)
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Ciclo(s) de Ensino com que trabalha

Grupo de questões 4 / Opções Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais Suficie

nte(s)

Insufic

iente(s

Inexist

ente(s

Totais

Na minha opinião, os recursos digitais disponibilizados são.. 44 2 0 46 21 0 1 22 54 7 1 62 14 1 0 15 133 10 2 145 96% 4% 0% 100%

Na minha opinião, as orientações que forneço para os meus 

alunos realizarem as tarefas são...
46 0 0 46 20 2 0 22 61 1 0 62 15 0 0 15 142 3 0 145 100% 0% 0% 100%

Na minha opinião, os comentários/sugestões que faço sobre 

os trabalhos que os alunos fizeram são...
46 0 0 46 21 1 0 22 60 2 0 62 15 0 0 15 142 3 0 145 100% 0% 0% 100%

Na minha opinião, a formação que tenho para 

produzir/disponibilizar recursos digitais aos meus alunos é...
36 10 0 46 17 5 0 22 49 13 0 62 15 0 0 15 117 28 0 145 78% 22% 0% 100%

Na minha opinião, as orientações/instruções pedagógicas da 

escola para o ensino à distância são...
44 2 0 46 20 2 0 22 54 7 1 62 15 0 0 15 133 11 1 145 96% 4% 0% 100%

Na minha opinião, a eficácia deste tipo de interação 

pedagógica é...
36 10 0 46 13 9 0 22 33 28 1 62 12 3 0 15 94 50 1 145 78% 22% 0% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

III - Recursos educativos para o ensino à distância

1º CEB 2º CEB 3º CEB Misto Docentes AEAS

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços institucionais dos docentes do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 26 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 185 docentes em exercício de funções no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 145 questionários, declarados como respondidos por 46 docentes do 1º CEB; 22 do 2º CEB; 62 do 3º CEB e 15 com trabalho misto).

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 78% (1º CEB - 78%; 2º CEB - 65%; 3º CEB - 82% e mistos - 94%).

Resultados do inquérito monitorização do ensino à distância - 1º, 2º e 3º CEB - Docentes

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, os recursos digitais disponibilizados são..

Na minha opinião, as orientações que forneço para os meus alunos realizarem as tarefas são...

Na minha opinião, os comentários/sugestões que faço sobre os trabalhos que os alunos…

Na minha opinião, a formação que tenho para produzir/disponibilizar recursos digitais aos…

Na minha opinião, as orientações/instruções pedagógicas da escola para o ensino à distância…

Na minha opinião, a eficácia deste tipo de interação pedagógica é...

Distribuição das respostas dos Docentes

Suficiente(s) Insuficiente(s) Inexistente(s)
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Ciclo(s) de Ensino com que trabalha

Grupo de questões 5 / Opções Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais Muito 

motiva

Motiva

doras(

Pouco 

motiva

Totais

Na minha opinião, as tarefas que consigo propor aos meus 

alunos são...
11 33 2 46 5 17 0 22 11 51 0 62 3 12 0 15 30 113 2 145 24% 72% 4% 100%

Na minha opinião, as minhas rotinas de trabalho para o 

ensino à distância são...
4 39 3 46 2 17 3 22 10 47 5 62 2 12 1 15 18 115 12 145 9% 85% 7% 100%

Na minha opinião, os comentários (feedback) que recebo dos 

alunos são...
16 29 1 46 7 11 4 22 14 44 4 62 6 9 0 15 43 93 9 145 35% 63% 2% 100%

Na minha opinião, os apoios que recebo da minha escola 

para o ensino à distância são..
7 36 3 46 3 16 3 22 11 42 9 62 5 10 0 15 26 104 15 145 15% 78% 7% 100%

Na minha opinião, as aprendizagens que os meus alunos 

estão a realizar são...
9 34 3 46 2 17 3 22 9 44 9 62 3 11 1 15 23 106 16 145 20% 74% 7% 100%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços institucionais dos docentes do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 26 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 185 docentes em exercício de funções no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 145 questionários, declarados como respondidos por 46 docentes do 1º CEB; 22 do 2º CEB; 62 do 3º CEB e 15 com trabalho misto).

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 78% (1º CEB - 78%; 2º CEB - 65%; 3º CEB - 82% e mistos - 94%).

IV - Motivação para o ensino à distância

1º CEB 2º CEB 3º CEB Misto Docentes AEAS

Resultados do inquérito monitorização do ensino à distância - 1º, 2º e 3º CEB - Docentes

0% 25% 50% 75% 100%

Na minha opinião, as tarefas que consigo propor aos meus alunos são...

Na minha opinião, as minhas rotinas de trabalho para o ensino à distância são...

Na minha opinião, os comentários (feedback) que recebo dos alunos são...

Na minha opinião, os apoios que recebo da minha escola para o ensino à distância…

Na minha opinião, as aprendizagens que os meus alunos estão a realizar são...

Distribuição das respostas dos Docentes

Muito motivadoras(es) Motivadoras(es) Pouco motivadoras(es)
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Grau de satisfação com a qualidade do processo de 

Ensino à Distância organizado pelo AEAS, nas 

atuais circunstâncias. 1
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1º Ciclo do Ensino Básico 0 0 9 25 12 0% 0% 20% 54% 26%

2º Ciclo do Ensino Básico 0 0 6 13 3 0% 0% 27% 59% 14%

3º Ciclo do Ensino Básico 0 1 18 34 9 0% 2% 29% 55% 15%

Misto (mais do que um ciclo) 0 0 4 5 6 0% 0% 27% 33% 40%

Respostas dos docentes do AES 0 1 37 77 30 0% 1% 26% 53% 21%

Método de recolha das opiniões»»

Período de recolha das opinões»»

População convidada para inquérito»»

População respondente»»

Taxa de resposta»»

Questionário eletrónico autoadministrado enviado para os endereços institucionais dos docentes do AEAS.

As respostas foram submetidas de 15 a 26 de maio de 2020.

Foram enviados questionários aos 185 docentes em exercício de funções no AEAS, na data de início da aplicação.

Foram recebidos e tratados 145 questionários, declarados como respondidos por 46 docentes do 1º CEB; 22 do 2º CEB; 62 do 3º CEB e 15 com trabalho misto).

A taxa de resposta, face à população convidada, foi de 78% (1º CEB - 78%; 2º CEB - 65%; 3º CEB - 82% e mistos - 94%).

62 100%

15 100%

145 100%

22 100%

Resultados do inquérito monitorização do ensino à distância - 1º, 2º e 3º CEB - Docentes

V - Apreciação global sobre o ensino à distância

Totais Totais

46 100%
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Distribuição das respostas dos Docentes

1 - Muito insatisfeito(a) 2 3 4 5 - Muito satisfeito(a)
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